

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Trilja održane 17. i 20. ožujka 2023. u gradskoj vijećnici Grada Trilja

Početak u 18.00 sati.

Prisutni:

Miljenko Marić, predsjednik Gradskog vijeća

Vijećnici:

Ivan Šipić, Ivica Marić, Žana Majić, Zlatko Gusić, Miroslav Čalo, Ante Kozina, Tihomir Grubišić, Ivan Lipotić Piroga, Miro Radman-Livaja, Marko Dragušica, Ivan Sablić i Elvira Bajić

Odsutni vijećnici:

/

Ostali prisutni:

Gradonačelnik, Ivan Bugarin

Marko Varvodić, viši stručni suradnik

Mario Dragušica, predsjednik upravnog odbora ZSGT

Mirko Odrlić, član upravnog odbora ZSGT

Ivan Šušnjara, v.d. ravnatelj Ustanove CEKOM 3LJ

Predsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozdravio je sve prisutne i otvorio je 18. sjednicu Gradskog vijeća.

Pitanja i prijedlozi vijećnika (aktualni sat)

Predsjednik Gradskog vijeća Miljenko Marić pozvao je vijećnike da se prijave na **aktualni sat**.

Vijećnik Ivica Marić pitao je zašto gradilište na prostoru bivše tvornice Cetinka na kojem se uklanjaju betonski stupovi nije ograđeno s obzirom da se nalazi u neposrednoj blizini dječjeg vrtića i time predstavlja veliku opasnost.

Gradonačelnik je odgovorio kako je u tijeku sudski spor s izvođačem koji je halu trebao ukloniti u potpunosti sukladno ugovoru te da će uputiti komunalne službe da propisno osiguraju gradilište.

Drugo pitanje vijećnik Ivica Marić postavio je gradonačelniku vezano za nedavni put u inozemstvo, konkretno kakva je korist od toga putovanja za Grad Trilj i postoji li kriterij po kojem gradonačelnik odabire suradnike koje će voditi na službena putovanja.

Gradonačelnik je odgovorio kako se radilo o službenom posjetu pokrajini Baden-Württemberg gdje je obavio niz sastanka s potencijalnim investitorima, razgledao tamošnju

gospodarsku zonu i razgovarao s generalnim konzulom Ivanom Sabličem, a od suradnika je poveo gospodina Tihomira Grubišića kojeg je imenovao i privremenim zamjenikom gradonačelnika.

Vijećnik Ante Kozina pitao je u kojoj je fazi Prostorni plan Grada Trilja i kad bi se mogao naći na sjednici gradskog vijeća ponajprije zbog stambenih zona za mlade obitelji.

Gradonačelnik je odgovorio da su svi prijedlozi i zahtjevi u obradi uključujući i one za stambene zone te da će uskoro uslijediti javna rasprava. Dodao je i da ne može odrediti točan rok donošenja jer procedura ovisi i o javnopravnim tijelima i županiji, ali da vjeruje da će se sve završiti do kraja godine.

Drugo pitanje vijećnika Ante Kozine odnosilo se na zgradu pošte u naselju Ugljane, u kojoj je fazi imovinskopravni spor za taj objekt i što se po tom pitanju konkretno poduzelo od početka mandata.

Gradonačelnik je odgovorio da će se konzultirati s odvjetnikom i dostaviti pisani odgovor.

Vijećnica Žana Majić pitala je u kakvom su imovinskopravnom statusu prostorije gradske uprave s obzirom da je u zemljišnim knjigama i dalje uknjižen HEP kao vlasnik te koliko će koštati uređenje tih prostorija i da li Crveni križ seli u neki drugi prostor.

Gradonačelnik je odgovorio kako se vode razgovori s HEP-om oko prodaje tih prostorija i uknjižbe na Grad Trilj. Trenutna uređenja provode se uz suglasnost HEP-a, a Crveni križ ostat će u istoj zgradi i nakon uređenja.

Drugo pitanje vijećnice Žane Majić odnosilo se na gradnju kuće obitelji Kelava, konkretno zašto kuća nije useljiva kako je najavljivano, na koji način se planira dovršiti s obzirom da nema stavke u Proračunu za 2023. god. i na koji način se vršilo plaćanje s računa Grada Trilja.

Gradonačelnik je odgovorio da se plaćanje vršilo na račun gospođe Kelava koja je sklopila ugovor s izvođačem radova i podmirivala mu troškove do iznosa koji je bio predviđen u Proračunu. Za završetak kuće zatražit će se financijska pomoć od Ministarstva hrvatskih branitelja i Splitsko-dalmatinske županije.

Vijećnica Žana Majić zatražila je pisani odgovor.

Treće pitanje vijećnica Žana Majić postavila je u ime kluba nezavisne liste, a odnosilo se na raspisivanje natječaja za ravnatelja Muzeja triljskog kraja, da li se gradonačelnik upoznao s tekstom natječaja i zašto se natječaj ne objavljuje.

Gradonačelnik je odgovorio da se o ovom pitanju već više puta očitovao na prethodnim sjednicama i usmeno i pismeno.

Vijećnik Ivan Lipotić Piroga pitao je gradonačelnika kada će ići druga faza izgradnje mrtvačnice u naselju Vedrine, odnosno unutarnje uređenje.

Gradonačelnik je odgovorio kako će se uskoro pokrenuti postupak nabave za unutarnje uređenje i da bi mrtvačnica u Vedrinama trebala biti završena za dva mjeseca.

Vijećnik Miro Radman Livaja pitao je gradonačelnika u kojoj je fazi brza cesta Čaporice-Velić i spojna cesta Košute-Kukuzovac.

Gradonačelnik je odgovorio da je izrađena studija utjecaja na okoliš za brzu cestu Čaporice-Velić te da su pokrenute nabave za izradu idejnih i glavnih projekata od strane Hrvatskih cesta.

Za cestu Košute-Kukuzovac gradonačelnik je odgovorio da je također u fazi projektiranja i da nakon idejnih rješenja Hrvatske ceste ove godine idu u nabavu za izradu glavnih projekata.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je gradonačelnika da li je predan zahtjev za izdavanje građevinske dozvole za zgradu sa svlačionicama na ŠRC Luke i kada se može očekivati početak radova.

Gradonačelnik je odgovorio da je predan zahtjev za izdavanje građevinske dozvole, u postupku izdavanja određene uvjete dao je MUP sektor za protupožarstvo te je potrebno u tom dijelu izmijeniti projekat nakon čega bi trebala biti izdana građevinska dozvola. Paralelno s izdavanjem dozvole pokrenut je i postupak nabave za radove koji bi trebali početi ovo ljeto.

Drugo pitanje vijećnika Miroslava Čale odnosilo se na zakup poljoprivrednog zemljišta, kada će biti raspisan natječaj i za koje sve grane poljoprivrede.

Gradonačelnik je odgovorio da je angažiran konzultant koji će pomoći Gradu Trilju u pripremi natječaja s obzirom na izmjene Zakona o poljoprivrednom zemljištu i pratećih pravilnika. U natječaju će biti navedeni svi prihvatljivi prijavitelji i uvjeti koji će biti jednaki za sve.

Vijećnik Tihomir Grubišić pitao je gradonačelnika u kojoj je fazi projekt uređenja prostora bivše tvornice Cetinka i izrada projektne dokumentacije.

Gradonačelnik je odgovorio da je prvi korak donošenje Urbanističkog plana uređenja koji je izrađen i nalazi se na dnevnom redu sjednice. Također je isprojektirana i dogradnja dječjeg vrtića i biti će predan zahtjev za građevinsku dozvolu nakon donošenja UPU-a. Spreman je i natječaj za izradu idejnih projekata za uređenje cijelog tog prostora s naglaskom na gradnju stambenih zgrada za mlade obitelji.

Vijećnik Zlatko Gusić pitao je gradonačelnika u koji registar spadaju lovačke udruge.

Gradonačelnik je odgovorio da po njegovim saznanjima spadaju u rekreativne udruge, ali da će provjeriti i dostaviti pisani odgovor.

Vijećnik Ivan Šipić pitao je gradonačelnika za projekt nove škole u Košutama, da li će se izrada projektne dokumentacije prijavljivati igdje ove godine za sufinanciranje s obzirom da nije prošla na natječaju Ministarstva regionalnog razvoja i fondova Europske unije i zatražio je pisani odgovor.

Nakon završetka aktualnog sata predsjednik Miljenko Marić pitao je ima li primjedbi na zapisnik sa 17. sjednice gradskog vijeća.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je omašku u točki ad.7. gdje treba stajati da je za prijedlog glasovalo 12 vijećnika a protiv nitko umjesto 6 ZA i 6 protiv kako piše, jer je prijedlog usvojen jednoglasno. Također u točki ad. 8. riječ *prijedlog* potrebno je ispraviti i pravopisno točno napisati.

Zapisnik sa 17. sjednice sa dvije navedene korekcije usvojen je jednoglasno sa 12 glasova ZA.

Prije izglasavanja dnevnog reda sjednici se pridružio vijećnik Marko Dragušica.

Predsjednik Miljenko Marić pitao je ima li prijedloga za izmjene i dopune dnevnog reda.

Gradonačelnik je predložio da se dnevni red nadopuni točkom 11. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu.

Prijedlog je prihvaćen jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Nakon usvojenih izmjena i dopuna dnevnog reda predsjednik Miljenko Marić predložio je sljedeći dnevni red:

1. Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije
2. Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju predsjednika Komisije za izbor i imenovanja
3. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2023. godinu
4. Prijedlog Izvješća o radu Ustanove CEKOM 3LJ za 2022. godinu
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduženje Ustanove CEKOM 3LJ
6. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Cetinka
7. Prijedlog Pravilnika o socijalnoj skrbi grada Trilja i pomoći obiteljima
8. Prijedlog Odluke o naknadi za novorođenče i pomoći za vrijeme korištenja roditeljskog dopusta
9. Prijedlog Pravilnika o kriterijima, mjerilima i postupcima o financiranju programa i projekata od interesa za grad Trilj i odobravanju nefinancijske podrške udrugama
10. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Trilj

11. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu

Predloženi dnevni red usvojen je jednoglasno sa 13 glasova ZA.

Ad.1. Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju člana Mandatne komisije

Prijedlog je obrazložio predsjednik gradskog vijeća Miljenko Marić istaknuvši da nije pristigao niti jedan prijedlog zbog čega se ova točka povlači s dnevnog reda.

Vijećnica Žana Majić obrazložila je da NL i MOST nisu mogli dati prijedlog jer su svi vijećnici već članovi dvaju radnih tijela stoga će na idućoj sjednici vijećnika Miroslava Čalu razriješiti iz Odbora za demografiju i predložiti ga za Mandatnu komisiju dok će u Odbor za demografiju predložiti vanjskog člana.

Jednoglasno s 13 glasova ZA je izglasana mogućnost da se ova točka može naći na dnevnom redu prije isteka roka od tri mjeseca.

Ad.2. Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju predsjednika Komisije za izbor i imenovanja

Prijedlog je obrazložio predsjednik Miljenko Marić istaknuvši da je potrebno popuniti mjesto predsjednika ove komisije jer je vijećnik Bože Prcela stavio mandat u mirovanje.

Pristigao je jedan prijedlog NL i MOST-a da se za predsjednika Komisije za izbor i imenovanja imenuje Miroslav Čalo.

Predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika
„protiv“ nitko
„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da Prijedlog Zaključka o razrješenju i imenovanju predsjednika Komisije za izbor i imenovanja usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Ad.3. Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2023. godinu

Prijedlog je uvodno obrazložio gradonačelnik istaknuvši da se radi o kompletnom programu javnih potreba u sportu, a ne samo o radu ZSGT te je ukratko objasnio sve točke programa nakon čega je prepustio riječ izvjestiteljima iz ZSGT.

Predsjednik ZSGT Mario Dragušica uvodno je obrazložio strukturu i način rada ZSGT te način izrade predloženog Programa sukladno Pravilniku koji je upravni odbor ZSGT donio.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić otvorio je raspravu.

Vijećnica Žana Majić u raspravi je iznijela mišljenje da prisutni član upravnog odbora Mirko Odrlić ne bi mogao biti izvjestitelj jer nije osoba ovlaštena za zastupanje ZSGT, odnosno nije ni predsjednik ni potpredsjednik.

Viši stručni suradnik Marko Varvodić iznio je mišljenje da se ne krši poslovnik ukoliko se dopusti Mirku Odrliću da bude suizvjestitelj po ovoj točki jer je već bilo situacija da izvjestitelj ne bude samo osoba najavljena u prijedlogu te se ovdje ne radi o zastupanju udruge u pravnom smislu što je odgovornost predsjednika i potpredsjednika.

Navedeno mišljenje predsjednik gradskog vijeća je prihvatio uz napomenu da se ubuduće odmah u prijedlogu navedu svi (su)izvjestitelji.

Vijećnica Žana Majić pitala je da li sve udruge članice ZSGT imaju važeće i ovjerene statute i da li redovno održavaju skupštine. Predsjednik ZSGT odgovorio je da vjerojatno imaju, ali da će se navedeno provjeriti na idućoj sjednici upravnog odbora.

Vijećnica Žana Majić pitala je da li su sve udruge članice ZSGT kojima se dodjeljuju proračunska sredstva podnijele izvješća za prošlu godinu.

Mirko Odrlić odgovorio je kako su izvješća podnesena i nalaze se kod tajnice ZSGT.

Vijećnica Žana Majić pitala je gdje se mogu pronaći poslovnik i program rada ZSGT i obavijest o sjednicama upravnog odbora koje moraju biti javne po Statutu ZSGT.

Mirko Odrlić odgovorio je kako poslovnik još nije izrađen i usvojen dok se ostali akti nalaze na web stranici Grada Trilja gdje će se ubuduće objavljivati i pozivi na sjednicu upravnog odbora.

Vijećnica Žana Majić pitala je gdje je ured tajnice ZSGT i kako se može doći do nje te zašto je se u natječaju za tajnicu tražila kineziološka a ne pravna struka.

Mirko Odrlić odgovorio je da tajnica za sada nema ured, a da je se može kontaktirati na službeni mail koji je naveden na web stranici Grada Trilja, a što se tiče struke u natječaju za tajnicu ZSGT to je bio stav upravnog odbora.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je da li je ZSGT razradila ikakav model za ujedinjenje dvaju nogometnih klubova i što se učinilo po tom pitanju.

Gradonačelnik je odgovorio da je održan niz sastanaka na tu temu i sa oba kluba zajedno i pojedinačno sa klubovima i da je to prvenstveno stvar njihove dobre volje za ujedinjenjem jer se radi o udrugama građana koje nitko ne može ukinuti ni prisiliti na ujedinjenje.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je zašto su ukinute članarine u klubovima s obzirom da gotovo nigdje nije takva praksa.

Gradonačelnik je odgovorio da se odlukom htjelo potaknuti što veći broj djece na bavljenje sportom i olakšati roditeljima koji imaju više djece upisane u sportske klubove, dok se klubovima nadoknađuje taj iznos za plaće trenera.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je koliko ima trenera u četiri kluba u kojima se plaćaju treneri i kolike su njihove plaće.

Mirko Odrlić pročitao je podatke o licenciranim trenerima sva četiri kluba, naveo je da treneri seniora nogometnih klubova imaju 4.000,00 kn neto mjesečno, treneri seniora rukometa i košarke po 2.000,00 kn dok treneri koji rade s djecom imaju 100,00 kn za svako dijete s kojim rade.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je za iznose koji su klubovima isplaćivani u prva tri mjeseca ove godine, da li se ti iznosi odnose na dugovanja iz prethodne godine ili nešto drugo. Gradonačelnik je odgovorio da se radi o dugovanjima prema savezima koji su morali biti podmireni jer se klubovima prijetilo izbacivanjem iz natjecanja.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je na koji se način dodjeljuju sredstva udrugama iz IV. grupe i pohvalio je rad Udruge za mali nogomet Trilj. Mirko Odrlić odgovorio je da se udrugama iz grupe IV. sredstva dodjeljuju na zahtjev jer se radi o udrugama koje nemaju rad s djecom i redovna natjecanja.

Vijećnik Ante Kozina pitao je kako se klubovi financiraju od početka godine do sada s obzirom da je Program javnih potreba na dnevnom redu u ožujku i predložio je da se programi javnih potreba ubuduće usvajaju uz proračun.

Gradonačelnik je odgovorio kako je čekao prijedlog od ZSGT koja je s druge strane čekala na izvješća i programe svih svojih članica. Također za utvrđivanje vrijednosnog boda potrebno je donijeti proračun, a od nove godine uplaćivana su samo sredstva za dugovanja iz prethodnih godina.

Vijećnik Ante Kozina pitao je zašto veći iznos nije obuhvaćen sistemom bodovanja, nego samo 40ak tisuća eura, odnosno 20% ukupnog iznosa.

Mario Dragušica i Mirko Odrlić objasnili su da je cilj bio osigurati klubovima fiksne troškove poput prijevoza, plaća trenera i liječničkih pregleda dok je preostali iznos određen bodovanjem sukladno pravilniku.

Vijećnik Ante Kozina pitao je koji je kriterij za određivanje plaće trenera i po kojim kriterijima i uzorima je izrađen sam pravilnik.

Mirko Odrlić je odgovorio da je kriterij za plaću trenera broj djece s kojima rade, dok je pravilnik izrađen po uzoru na Kaštela.

Vijećnik Ante Kozina pitao je kako se određuje i kontrolira broj članova pojedinog kluba, da li se gleda broj upisanih ili aktivnih članova.

Mario Dragušica odgovorio je da nisu relevantni ni podaci klubova ni saveza pa se broj članova utvrđivao izjavama roditelja i obavljenom liječničkom pregledu.

Vijećnik Zlatko Gusić pitao je tko čini skupštinu ZSGT, da li delegati iz svake sportske udruge ili netko drugi.

Mario Dragušica odgovorio je da skupštinu čine predstavnici svih udruga članica koji su izabrali ostala tijela ZSGT.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je da se rasprava vodi uglavnom o radu sportske zajednice, ali da osim ZSGT ovaj program ima i druge stavke kojih se treba dotaknuti. Što se tiče rada ZSGT rekao je da razumije da se sustav tek uspostavlja i da je sve relativno novo zbog čega ima sigurno prostora i za napredak.

Vijećnica Žana Majić pitala je da li se dugovanje koje je spominjano i podmireno odbija klubovima od sredstava predviđenih za ovu godinu.

Gradonačelnik je rekao da su ta sredstva morala biti prikazana u Programu za 2023. i da se stoga odbijaju od iznosa koji idu klubovima te da je izvjesno da će biti potreban rebalans za dodatna sredstva do kraja godine.

Vijećnica Žana Majić pitala je zašto se održavanje i čišćenje dvorane spominje u dvije točke programa.

Mario Dragušica odgovorio je da prva točka obuhvaća plaću čistačice i sredstva za čišćenje, a druga točka ostale redovne troškove održavanja dvorane.

Vijećnica Žana Majić pitala je koliko iznosi liječnički pregled za jednu osobu.
Mirko Odrlićin odgovorio je da iznosi 22 eura.

Vijećnica Žana Majić istaknula je kako podaci o predsjedniku RK Trilj nisu ažurirani i statut također nije usklađen. Pitala je i koliko iznose naknade za korištenje terena na ŠRC Luke i sportske dvorane te zašto se sufinancira rad trenera koji je suspendiran na 12 mjeseci.

Mario Dragušica odgovorio je da ZSGT ne plaća direktno niti jednog terena već prebacuje klubovima iznose po broju djece koju klub ima. Korištenje ŠRC Luke košta 60 eura po satu, a sportske dvorane 25-30 eura po satu ovisno o terminu.

Vijećnica Žana Majić pitala je da li se neka od udruga javila na natječaj za sufinanciranje za dodatna sredstva iz drugih izvora.

Mirko Odrlićin odgovorio je da su se dvije udruge javile na druge natječaje.

Vijećnik Miroslav Čalo pitao je da li se dvorana grije za sve utakmice i treninge zimi jer se grijala na zadnjoj prvenstvenoj utakmici RK Trilja.

Mario Dragušica odgovorio je da se dvorana inače ne grije, ali da se za tu utakmicu morala grijati jer je temperatura bila manja od 12 stupnjeva i savez je zaprijetio novčanom kaznom i oduzimanjem bodova ako ne bude grijanja u dvorani.

Gradonačelnik je zaključno istaknuo da je dobra stvar što je osnovana ZSGT i da joj treba dati podršku kao i cijelom Programu javnih potreba u sportu koji sadrži i druge stavke osim funkcioniranja ZSGT i istaknuo je planiranu obnovu dvorane u suradnji sa školom i županijom.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik je dao prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13
„ZA“ prijedlog je glasovalo 9 vijećnika
„protiv“ nitko

„suzdržan“ 4

Konstatirano je da je Prijedlog javnih potreba u sportu i rekreaciji Grada Trilja za 2023. godinu usvojen sa 9 glasova „ZA“ (Tihomir Grubišić, Miro Radman Livaja, Elvira Bajić, Ivan Sablić, Ivan Lipotić Piroga, Marko Dragušica, Miljenko Marić, Ante Kozina i Zlatko Gusić) i 4 „suzdržana“ (Ivan Šipić, Žana Majić, Ivica Marić i Miroslav Čalo).

Ad.4. Prijedlog Izvješća o radu Ustanove CEKOM 3LJ za 2022. godinu

Prijedlog je obrazložio v.d. ravnatelj Ustanove CEKOM 3LJ Ivan Šušnjara osvrnuvši se na rad ustanove od njenog osnivanja. Opisao je potom projekt CEKOM 3LJ koji je u provedbi, na kojem radi četvero zaposlenih i u sklopu kojeg će se nabaviti oprema u vrijednosti cca 50 mil kuna za Ustanovu CEKOM 3LJ i partnere na projektu. Napomenuo je da se zatražilo produženje projekta ponajprije zbog ponavljanja postupaka javne nabave i kašnjenja u isporuci u provedenim nabavama.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić otvorio je raspravu.

Vijećnik Ivan Šipić rekao je da se radi o jednom od najvažnijih projekta grada Trilja koji je pokrenut prije nekoliko godina i izrazio je nadu da će se uspješno realizirati do kraja. Pitao je v.d. ravnatelja što će biti s njegovim statusom kad se projekt završi i sa statusom 4 zaposlenika na projektu.

V.d. ravnatelj je odgovorio da su zaposlenici vezani za projekt i da će se njihov ugovor produžiti ako se produži i traženo trajanje projekta, a cilj CEKOMA je otvoriti i nove projekte iz kojih bi financirali njihove plaće, a što se tiče njegovog statusa istaknuo je da se radi o privremenom rješenju i kako će biti potrebno raspisati natječaj za ravnatelja koji bi vodio ustanovu nakon završetka projekta.

Vijećnik Ante Kozina pitao je kada je točno CEKOM počeo s radom.

V.d. ravnatelj je odgovorio da je Ustanova osnovana 2016. sa svrhom prijave na projekt koji je trenutno u provedbi, a da su zaposlenici krenuli s radom prije nepune dvije godine.

Vijećnik Ante Kozina pitao je koja je oprema do sada nabavljena i puštena u upotrebu i da li su se počeli ostvarivati prihodi od te opreme.

V.d. ravnatelj nabrojio je do sada nabavljenu opremu istaknuvši CO 2 ekstraktor i naglasio je da je sva oprema nabavljena u okvirima procijenjene vrijednosti, da puštanje u pogon ovisi i o uređenju određenih prostorija unutar PUC-a i da nije za očekivati prevelike prihode u prvoj godini rada strojeva.

Vijećnik Ante Kozina pitao je v.d. ravnatelja da li je zadovoljan dinamikom provođenja projekta i kakvo je stanje s rokovima.

V.d. ravnatelj je odgovorio da je bilo određenih problema u prošloj godini i da su se neke nabave odužile, ali da će se uz produženje od 6 mjeseci projekt dovršiti.

Vijećnik Ante Kozina pitao je koje su struke zaposlenici na projektu CEKOM i zašto u bilanci nisu prikazani troškovi plaća ostalih zaposlenika na projektu.

V.d. ravnatelj je odgovorio da su zaposleni po jedan biolog, kemičar, agronom i ekonomist dok su ostali zaposlenici prikazani u bilancama partnera na projektu.

Vijećnica Žana Majić pitala je za koje područje se planira nuditi usluge CEKOM-a jer se radi o velikom projektu koji sigurno premašuje potrebe Trilja.

V.d. ravnatelj je odgovorio da je već u studiji obuhvaćeno šire područje, od Dubrovnika do Karlobaga s mogućnošću i prekogranične suradnje s BIH.

Gradonačelnik je zaključno istaknuo da vjeruje da će se projekt realizirati u produženom roku do 12. mjeseca nakon čega će se planirati daljnje aktivnosti ustanove.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je izvješće na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Izvješće o radu Ustanove CEKOM 3LJ za 2022. godinu usvojeno sa 13 glasova „ZA“.

Ad.5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduženje Ustanove CEKOM 3LJ

Prijedlog su obrazložili gradonačelnik i v.d. ravnatelj istaknuvši da se radi o premošćivanju jaza između priljeva sredstava po ZNS-ovima jer se isti odobravaju po plaćenim sredstvima, a nemoguće je iz vlastitih sredstava prefinancirati nekoliko nabava odjednom.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić otvorio je raspravu.

Vijećnik Ante Kozina pitao je kolika je kamatna stopa i ima li drugih troškova ovog zaduženja.

V.d. ravnatelj je odgovorio da je ukupni trošak manji od 3% a čini ga kamatna stopa od 0,7 % i fiksni dio troška kamata tzv. Euribor.

Vijećnik Ivan Šipić istaknuo je kako razumije da se ovdje ne radi o zaduženju nego o praćenju projekta koji ima svoje izvore financiranja.

Gradonačelnik je istaknuo da ne bi možda bilo ni potrebe za zaduženjem da nisu padale nabave jer ne bi sada sve završavale u isto vrijeme nego bi jedna financirala drugu preko ZNS-a.

Dodao je i usmeni amandman u članku 4. da odluka stupa na snagu osmi dan od objave u Službenom glasniku Grada Trilja.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 13

„ZA“ prijedlog je glasovalo 13 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za kratkoročno zaduženje Ustanove CEKOM 3LJ usvojen jednoglasno sa 13 glasova „ZA“.

Nakon 5. točke dnevnog reda predsjednik je u dogovoru s gradonačelnikom i klubovima vijećnika prekinuo sjednicu i zakazao nastavak za 20.03.2023.

Na nastavku sjednice koji je održan **20.03.2023. s početkom u 18.00 sati** prisutni su bili svi vijećnici osim Ivana Šipića koji je opravdao izostanak, gradonačelnik Ivan Bugarin i viši stručni suradnik Marko Varvodić.

Ad.6. Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Cetinka

Gradonačelnik je istaknuo da se radi o važnom dokumentu za uređenje prostora Cetinke čija izrada je pokrenuta prije nekoliko mjeseci. Zatražena su mišljenja i uvjeti javnopravnih tijela i provedena je javna rasprava. Naglasio je da je UPU preduvjet za ishođenje svih dozvola za planirane zahvate u tom prostoru istaknuvši dogradnju vrtića koja je spremna za prijavu na natječaj.

Predsjednik Miljenko Marić otvorio je raspravu.

Vijećnik Ante Kozina pitao koliko se stambenih jedinica planira izgraditi i po kojoj cijeni, te po kojoj cijeni bi se prodavali.

Gradonačelnik je odgovorio da se planiraju izgraditi 4 zgrade s ukupno 160 stanova po cijeni cca 1500 EUR/m² a prodavali bi se po cijeni 1600-1700 EUR/m².

Vijećnik Miljenko Marić u raspravi je istaknuo da bi u tom prostoru trebao biti srednjoškolski centar koji bi bio od velikog značaja za Grad Trilj.

Upozorio je zatim na nomotehničke pogreške u čl. 26. gdje se dva puta ponavlja isti stavak te u članku 32. gdje se tri stavka također ponavljaju.

Gradonačelnik je prihvatio nomotehničke pogreške i ispravio ih usmenim amandmanom.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o donošenju Urbanističkog plana uređenja Cetinka usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Ad. 7. Prijedlog Pravilnika o socijalnoj skrbi grada Trilja i pomoći obiteljima

Prijedlog je obrazložio vijećnik Miljenko Marić istaknuvši da se radi o prijedlogu koji je usuglašen s gradonačelnikom i koji je usklađen s novim Zakonom o socijalnoj skrbi.

Istaknuo je da Pravilnik sadrži niz mjera kojima je primarni cilj poboljšanje demografske slike u Gradu Trilju.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić otvorio je raspravu.

Vijećnik Miljenko Marić kao predlagatelj iznio je zatim nekoliko usmenih amandmana kojima je otklonio nomotehničke pogreške u člancima: 10., 11., 13., 25., 40., 41., 42., 44., 51., 57. i 63.

Vijećnik Ante Kozina istaknuo je da se pravilnikom žele dodijeliti jednaka prava ljudima koji imaju jednake uvjete te je napomenuo da postoji još jedan dio koji je potrebno obraditi u izmjenama ovog ili pri donošenju novog pravilnika, a to je procedura i uvjeti rješavanja problema stambenog pitanja za obitelji koje se nađu u teškim situacijama kako se ne bi ponovili propusti iz slučaja Kelava.

Vijećnik Miljenko Marić nadovezao se i predložio da se u budućim stambenim zgradama koje će se raditi u prostoru Cetinke ostavi jedna ili dva socijalna gradska stana upravo za ovakve slučajeve i privremeni smještaj obitelji koje se nađu u teškoj situaciji. Istaknuo je i odredbu iz pravilnika koja predviđa naknadu roditeljima čije dijete ostvari pravo upisa u dječji vrtić, a isto ne bude moglo iskoristi zbog nedostatnog kapaciteta.

Gradonačelnik je istaknuo da se radi o konsenzusu s predlagateljem kao što je to bio slučaj i sa Odlukom o naknadama za novorođenče te je naglasio da će obje Odluke povećati rashode grada i izvjesno je da će biti potrebno rebalansirati proračunsku stavku socijalne skrbi do kraja godine.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je izvještaj na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Pravilnika o socijalnoj skrbi grada Trilja i pomoći obiteljima usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Ad. 8. Prijedlog Odluke o naknadi za novorođenče i pomoći za vrijeme korištenja roditeljskog dopusta

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši da se u ovoj odluci nalazi i mjera „Prve tri“ po kojoj će se naknadno donijeti Pravilnik.

Gradonačelnik kao predlagatelj podnio je sljedeće usmene amandmane koji su postali sastavni dio akta. U zaglavlju akta se dodaje čl. 73. Zakona o roditeljskim potporama (NN 152/22). U članku 5. iznos za prvo dijete mijenja se u 665,00 EUR, iznos za drugo dijete mijenja se u 1330,00 EUR, a za treće i svako sljedeće dijete iznos se mijenja u 2660,00 EUR. Usmenim amandmanima izmijenjeni su i članci 7. i 8. prijedloga Odluke koji nakon toga glase:

Članak 7.

Grad Trilj dodjeljuje novčanu pomoć zaposlenoj ili samozaposlenoj majci za vrijeme korištenja roditeljskog dopusta od navršenog šestog mjeseca do treće godine života, za treće i svako sljedeće dijete rođeno u 2022. godini i dalje.

Pravilnik iz čl. 7. st. 1. ove Odluke donosi gradsko vijeće Grada Trilja na prijedlog gradonačelnika nakon provedenog javnog savjetovanja.

Članak 8.

Pravo na novčanu pomoć za vrijeme korištenja roditeljske poštode od rada odnosno roditeljske brige o djetetu od navršavanja šest mjeseci života djeteta do treće godine života ima majka koja ostvaruje drugi dohodak, majka poljoprivrednica, nezaposlena majka i majka izvan sustava rada, za treće i svako sljedeće dijete rođeno u 2022. godini i dalje.

Pravilnik iz čl. 8. st. 1. ove Odluke donosi gradsko vijeće Grada Trilja na prijedlog gradonačelnika nakon provedenog javnog savjetovanja.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić otvorio je raspravu.

Vijećnica Žana Majić pitala je kada se može očekivati izrada i objava Pravilnika kojim se detaljnije razrađuje mjera „Prve tri“ i do koje granice će ići nadoknada plaće majkama.

Gradonačelnik je odgovorio da će se Pravilnik uskoro naći na savjetovanju, a prijedlog će biti nadoknada do pune plaće majke.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o naknadi za novorođenče i pomoći za vrijeme korištenja roditeljskog dopusta usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Ad. 9. Prijedlog Pravilnika o kriterijima, mjerilima i postupcima o financiranju programa i projekata od interesa za grad Trilj i odobravanju nefinancijske podrške udrugama

Prijedlog je obrazložio vijećnik Miljenko Marić istaknuvši da se radi o aktu koji regulira postupak prijave udruga na natječaj za proračunska sredstava grada, te je ukratko opisao sam pravilnik i pripadajuće priloge.

Usmenim amandmanom predlagatelj je korigirao je iznose iz kuna u eure u Prilogu II. točka 4. Pravilnika.

Nakon izlaganja predsjednik Miljenko Marić otvorio je raspravu.

Vijećnik Ante Kozina istaknuo je da su ovim pravilnikom propisani jasni uvjeti za dodjelu sredstava što da sada nije bio slučaj jer su se do sada sredstava predlagala temeljem subjektivne ocjene gradskih službi koje bi predlagale raspodjelu temeljem prijavljenih projekata i programa udruga.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Pravilnika o kriterijima, mjerilima i postupcima o financiranju programa i projekata od interesa za grad Trilj i odobravanju nefinancijske podrške udrugama usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Ad. 10. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Trilj

Prijedlog je obrazložio gradonačelnik Ivan Bugarin istaknuvši da se radi o obvezi donošenja ovakvog akta prema zadnjim izmjenama Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju. Naglasio je da je akt prošao javno savjetovanje i ukratko je obrazložio najbitnije dijelove akta.

Predsjednik Miljenko Marić otvorio je raspravu.

Vijećnik Ante Kozina pitao je da li redosljed prednosti znači automatski i veći broj bodova u sustavu bodovanja i na koji način je riješeno pitanje jednog zaposlenog roditelja.

Gradonačelnik je odgovorio da se će se bodovanje detaljnije razraditi pravilnikom upravnog vijeća.

Vijećnica Žana Majić istaknula je da bi se i Pravilnik upravnog vijeća koji slijedi nakon ovog akta trebao donijeti uz suglasnost gradskog vijeća.

Vijećnik Miljenko Marić istaknuo je problem zasnivanja radnog odnosa roditelja neposredno prije natječaja i prekid radnog odnosa ubrzo nakon upisa te je pozvao upravno vijeće da pokuša pravilnikom spriječiti takvu praksu.

Nakon izlaganja i rasprave predsjednik Miljenko Marić dao je izvještaj na glasovanje

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Trilj usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Ad. 11. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu

Gradonačelnik je obrazložio da se radi o tehničkoj izmjeni koju je trebalo napraviti zbog zaduženja ustanove CEKOM 3LJ koje je vijeće već usvojilo u prvom dijelu sjednice, a koja omogućuje kratkoročno zaduženje gradskih ustanova uz suglasnost gradskog vijeća.

Nakon izlaganja nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik Miljenko Marić dao prijedlog na glasovanje.

Prisutno vijećnika pri glasovanju: 12

„ZA“ prijedlog je glasovalo 12 vijećnika

„protiv“ nitko

„suzdržan“ nitko

Konstatirano je da je Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Trilja za 2023. godinu usvojen jednoglasno sa 12 glasova „ZA“.

Nakon što je iscrpljen dnevni red predsjednik Miljenko Marić zahvalio je vijećnicima na suradnji te je zaključio 18. sjednicu Gradskog vijeća Grada Trilja 20.03.2023. u 19.15 sati.

KLASA: 021-03/23-01/4

URBROJ: 2181-12-01-23-01

Trilj, 26.05.2023.

Zapisničar

Marko Varvodić, mag. iur.



Predsjednik Gradskog vijeća:

Miljenko Marić, prof.

